

Příloha č. 7 Popis testu T3Q0951253-v1.02TL              31. 1. 2018, B. Doleček
Napájecí napětí 12V. Nejprve ověřit zapnutí přes ochranný odpor 1k, jestli není velký zkrat na výrobku, který by výrobek zničil nebo přetížil zdroj testeru.
Vstupy řízeny přes odpory 1k pro ověření součástek vstupních obvodů.
Výstup OUT zatížen proudem 10A pro ověření výkonových parametrů výrobku.

	Test
	Postup
	Kontrola:
	Výsledek
LED:
	Výsledek na RS232:
	Pozn.

	Nakontaktování výrobku
	Aktivace pístu.
Čekat 500ms.
	-
	OFF
	-

	

	Velký zkrat výrobku
30=12V přes 1kOhm
IN1=odpojen
IN2=odpojen
	30 připojit na 12V přes ochranný odpor 1k.
Čekat 70ms (nabití kondenzátorů).
	30<10V
OUT>0,5V
IN1>0,5V
IN2>0,5V
	RED
RED
RED
RED
	Chyba č.1, Zkrat 30 (<10V) po zapnutí 30 na 12V přes 1k.
Chyba č.2, Navíc OUT (OUT>0,5V) po zapnutí 30 na 12V  přes 1k.
Chyba č.3, Navíc IN1 (IN1>0,5V) po zapnutí 30 na 12V přes 1k.
Chyba č.4, Navíc IN2 (IN2>0,5V) po zapnutí 30 na 12V přes 1k.
	

	Klidový stav s 12V
30=12V
IN1=odpojen
IN2=odpojen
	30 připojit na 12V bez ochranného odporu 1k
Čekat 70ms (nabití kondenzátorů).
	30<11,5V
OUT>0,5V
IN1>0,5V
IN2>0,5V
	RED
RED
RED
RED
	Chyba č.5, Chybí napětí na 30 (<11,5V) po zapnutí napájení.
Chyba č.6, Navíc OUT (OUT>0,5V) po zapnutí napájení.
Chyba č.7, Navíc IN1 (IN1>0,5V) po zapnutí napájení.
Chyba č.8, Navíc IN2 (IN2>0,5V) po zapnutí napájení.
	

	Vypnutý výstup
IN1=odpojen
IN2=GND přes 1kOhm
	Připojit IN2 na GND přes 1k.
Čekat 50ms.
	OUT>0,5V
IN1>0,5V
IN2>0,5V
	RED
RED
RED
	Chyba č.9, Navíc OUT (OUT>0,5V) při IN1=odpojen a IN2=GND.
Chyba č.10, Navíc IN1 (IN1>0,5V) při IN1=odpojen a IN2=GND.
Chyba č.11, Navíc IN2 (IN2>0,5V) při IN1=odpojen a IN2=GND.
	

	Vypnutý výstup
IN1=GND přes1kOhm
IN2=GND přes1kOhm
	Připojitt IN1 na GND přes 1k.
Čekat 50ms.
	OUT>0,5V
IN1>0,5V
IN2>0,5V
	RED
RED
RED
	Chyba č.12, Navíc OUT (OUT>0,5V) při IN1=odpojen a IN2=odpojen.
Chyba č.13, Navíc IN1 (IN1>0,5V) při IN1=odpojen a IN2=odpojen.
Chyba č.14, Navíc IN2 (IN2>0,5V) při IN1=odpojen a IN2=odpojen.
	

	Zapnutý výstup
IN1=12V přes1kOhm
IN2=GND přes1kOhm
	Připojit IN1 na 12V přes 1k.
Čekat 200ms.
	OUT<11,5V
IN1<8,8V
IN1>9,5V
IN2<4,8V
IN2>5,5V
Úbytek>230mV
Úbytek<50mV
	RED
RED 
RED
RED
RED
RED
RED
	Chyba č.15, Nezapnul OUT při IN1=12V a IN2=GND (OUT<11,5V). 
Chyba č.16, IN1 nízké při IN1=12V a IN2=GND (IN1<8,8V).
Chyba č.17, IN1 vysoké při IN1=12V a IN2=GND (IN1>9,5V).
Chyba č.18, IN2 nízké při IN1=12V a IN2=GND (IN2<4,8V).
Chyba č.19, IN2 vysoké při IN1=12V a IN2=GN (IN2>5,5V).
Chyba č.20, Velký úbytek při IN1=12V a IN2=GND (úbytek>230mV).
Chyba č.21, Malý úbytek při IN1=12V a IN2=GND (úbytek<50mV).
	

	Vypnutý výstup
IN1=12V přes1kOhm
IN2=odpojen
	Odpojit IN2.
Čekat 50ms.
	OUT>0,5V
IN1<11,5V
IN2<11,5V
	RED
RED
RED
	Chyba č.22, Navíc OUT (OUT>0,5V)  při IN1=12V a IN2=odpojen.
Chyba č.23, Chybí IN1 při IN1=12V a IN2=odpojen (IN1<11,5V)
Chyba č.24, Chybí IN2 při IN1=12V a IN2=odpojen (IN2<11,5V)
	

	Vypnutý výstup
IN1=12V přes1kOhm
IN2=12V přes1kOhm
	Zapnout IN2 na 12V přes 1k.
Čekat 50ms.
	OUT>0,5V
IN1<11,5V
IN2<11,5V
	RED
RED
RED
	Chyba č.25, Navíc OUT (OUT>0,5V) při IN1=1 a IN2=1.
Chyba č.26, Chybí IN1 (IN1<11,5V) při IN1=1 a IN2=1.
Chyba č.27, Chybí IN2 (IN2<11,5V) při IN1=1 a IN2=1.
	

	Zapnutý výstup
IN1=GND přes1kOhm
IN2=12V přes1kOhm
	Zapnout IN1 na GND přes 1k.
Čekat 200ms.
	OUT<11,5V
IN1<4,8V
IN1>5,5V
IN2<8,8V
IN2>9,5V
Úbytek>230mV
Úbytek<50mV
	RED
RED
RED
RED 
RED
RED
RED
	Chyba č.28, Nezapnul OUT při IN1=GND a IN2=12V (OUT<11,5V) 
Chyba č.29, IN1 nízké (IN1<4,8V) při IN1=GND a IN2=12V.
Chyba č.30, IN1 vysoké (IN1>5,5V) při IN1=GND a IN2=12V.
Chyba č.31, IN2 vysoké (IN2<8,8V) při IN1=GND a IN2=12V.
Chyba č.32, IN2 nízké (IN2>9,5V) při IN1=GND a IN2=12V.
Chyba č.33, Velký úbytek při IN1=GND a IN2=12V (úbytek>200mV).
Chyba č.34, Malý úbytek při IN1=GND a IN2=o12V (úbytek<50mV).
	

	Vypnutý výstup
IN1=GND přes1kOhm
IN2=odpojen
	Vypnout IN2.
Čekat 50ms.
	OUT>0,5V
IN1>0,5V
IN2>0,5V
	RED
RED
RED
	Chyba č.35, Navíc OUT (OUT>0,5V) při IN1=GND a IN2=odpojen.
Chyba č.36, Navíc IN1(IN1>0,5V) při IN1=GND a IN2=odpojen.
Chyba č.37, Navíc IN2(IN2>0,5V) při IN1=GND a IN2=odpojen.
	

	Odkontaktování výrobku
	Vypnout píst.
Čekat 50ms.

	-
	GREEN
	-
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